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ПРОИСШЕСТВИЯ

У ПОЛКУ «СКЕЛЯ» РОЗПОВІЛИ ПРО СМЕРТЕЛЬНЕ ПАДІННЯ
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯ ІЗ СОСНИ

У 425 окремому штурмовому полку «Скеля» стверджують, що вони взаємодіють з правоохоронцями та
уповноваженими органами, щоб встановити обставини смерті п’ятьох військовослужбовців, які
померли незадовго після мобілізації.

Про це йдеться в заяві полку.

Вони кажуть, що командування полку зацікавлене в повному, об’єктивному та неупередженому
з’ясуванні причин кожного випадку смерті військовослужбовців.

Нагадаємо, у березні п'ятеро нових мобілізованих із Івано-Франківщини померли менш ніж за 2 тижні
після мобілізації. Йдеться про Василя Войчука, Василя Цюрка, Ярослава Мокрія, Петра Данильціва та
Віталія Карата. Родичі стверджували, що військових били.

«Про Ярослава Мокрія сестра розповідає у статті, що він “мав слабке здоров’я”. До його смерті
призвела схована патологія, якої не було виявлено під час проходження ВЛК, а саме: хронічна
легенева недостатність, хронічна обструктивна хвороба легень», — заявили в полку.

Жінка стверджувала, що Ярослав мав проблеми з легенями й до мобілізації служив у ТЦК. Брат, за її
словами, зателефонував на Viber з невідомого номера її чоловіку й у короткій розмові, «ніби хтось
стояв біля нього», сказав, щоб родичі не хвилювалися. Невдовзі він помер.

У «Скелі» стверджують, що інший військовий — Петро Данильцев — помер від «схованої патології, якої
не було виявлено під час проходження ВЛК, а саме: гострої серцевої недостатності,
атеросклеротичного кардіосклерозу».

Брат Василя Войчука казав, що коли приїжджав по тіло брата, виявив, що той був побитим, а його
череп «зміщений убік від удару справа наліво». Однак заяв до правоохоронних органів з вимогою
розслідувати й встановити обставини смерті брат чоловіка не писав.

«Інформація про можливі тілесні ушкодження перевірялася слідчими органами, за попередньою
інформацією, тілесних ушкоджень виявлено не було. Причиною смерти визначено сховану патологію,
якої не було виявлено під час проходження ВЛК, а саме: епієма плеври зліва, гостра легенево-серцева
недостатність», — зазначили в полку.

Родина Віталія Карата стверджувала, що вони не знали, де він перебуває. Невдовзі чоловік вийшов на
зв’язок і сказав, що потрапив саме в цей полк, хоч навіть не проходив ВЛК. Також, за словами його
сестри, військовий казав, що його постійно били. Невдовзі він помер.

У «Скелі» стверджують, що Віталій Карат під час проходження служби намагався скоїти СЗЧ. За їхніми
словами, під час пошуку військового його виявили «високо на сосні».

«Після спілкування вирішив спуститися, але впав з неї. Далі під час рентгену в нього було виявлено
перелом двох ребер та пневмонію, через що був госпіталізований до лікарні в Павлограді. Що з ним
сталось надалі в медичному закладі уточнюється у взаємодії з відповідною установою», — зазначили в
полку.

Причиною смерти, за їхніми словами, стало «недокрів'я органів, переломи ребер, закрита тупа травма
грудної клітки, ушкодження внаслідок контакту з тупим предметом».

Сестра Василя Цюрка сказала, що її брат не виходив на зв’язок, а згодом повідомив, що його били.
Йому надіслали речі й телефон після того, як дізналися, що він служить у «Скелі». Невдовзі жінка
зателефонувала до нього, але слухавку взяв інший чоловік, який сказав, що Цюрко «ще два дні буде в
карцері».

Через два дні, за словами сестри, родина отримала звістку про те, що Василь помер шість днів тому —
тобто ще до розмови. У поліції Дніпропетровської області заявили, що смерть чоловіка розслідують як
убивство.

«Василь Цюрко помер через гостру серцево-судинну недостатність, атеросклеротичну хворобу серця.
За фактом цієї смерті відкрите провадження за ознаками кримінального правопорушення,
передбаченого ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України. Зазначена причина смерті: гостра серцево-
судинна недостатність, атеросклеротична хвороба серця», — стверджують у «Скелі».

За їхніми словами, подібні випадки викликають значний суспільний резонанс і тривогу серед родин
військовослужбовців, тому «командування полку відкрите до співпраці із засобами масової інформації,
готове надавати перевірену інформацію в межах, дозволених законодавством та вимогами безпеки, а
також сприяти об’єктивному висвітленню ситуації».

Підготувала: Ніна Петрович

полк Скеля вбивства мобілізованих Василь Цюрко Віталій Карат

Общее количество просмотров: 15
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